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55.490,- ¤
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n Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 50 km

Getriebe Schaltgetriebe

Aufbauart Campervan

Infrastruktur WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung 1

Farbe weiß

Mittelsitzgruppe, Seitensitzgruppe
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g Fahrzeugnummer für Anfragen FZ800368BB, , , , Sonderausstattung:, , Allwetterreifen, , Elektrische Trittstufe, ,

Panoramadach 70 cm x 50 cm, , Solar Panel 200W, , Thule Omnistor Markise 4 Meter, , , , Serienausstattung:,
, 4 Reiseplätze mit Gurt und 2 Schlafplätze, , Abwassertank 90 Liter / Frischwasser 20 / 85 Liter, , Ausziehbarer
Esstisch, , Bad mit Fenster, Dusche und Kasetten Toilette, , Dinette mit ISOFIX, , Doppelt verglaste Fenster,
, Einzelbetten 80cm x 192cm und 82cm x 186cm, , Einzelbett, umbaubar zum Doppelbett / Längsschläfer, ,
Fahrerhausverdunkelung REMIS, , Große Küchenzeile mit 2-Flamm-Kocher , , Hecktüren mit großen Fenstern, ,
Heizung Truma Combi D mit Warmwasserboiler 4000W (mit Höhenkit) , , Ladeboden in der Garage, , Plissee-
Insektenschutzgitter an der Schiebetür, , Sitzbezüge Fahrerhaus im Wohnraumdesign, , Thetford Kompressor-Kühl-
schrank 84l im Eingangsbereich, , USB-Anschluss an der Dinette, , Wohnraum mit neuer Ausstattung TRIESTE,
, Verzurrösen im Laderaum, , Außenspiegel elektrisch verstellbar und beheizt, , Dieseltankinhalt 90 Liter, , Elektri-
sche Fensterheber, , Fahrer- und Beifahrerairbag, , Fahrer- und Beifahrersitz, drehbar mit 2 Armlehnen, , Manuelle
Klimaanlage im Fahrerhaus, , Multifunktionslenkrad, , Rückfahrsensoren, , Scheinwerfer mit schwarzer Kontur, ,
Tagfahrlicht, , Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer, , Traction Plus + Hill Descent Control, , Vorbereitung
Radio mit DAB-Antenne , , Zentralverrieglung mit FernbedienungGern nehmen wir auch Ihren Gebrauchtwagen
in Zahlung. Auf Wunsch bieten wir Ihnen eine maßgeschneiderte Finanzierung mit oder ohne Anzahlung. Unser
Team berät Sie in deutsch, russisch, polnisch, französisch, englisch und hessisch. Zwischenverkauf und Irrtümer
vorbehalten., Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten
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g • Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED,

Tempomat, ABS, ESP, Elektr. Fensterheber, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung,
ASR, ESP inkl. Hill-Holder, Allwetterreifen

• Heckgarage, Markise, Panoramadachfenster

• Ambiente-Beleuchtung, Schiebetür

• Klimaanlage, Heizung

• Dusche separat, Standheizung, WC

• Einparkhilfe hinten, Solaranlage

• Airbag, Nichtraucherfahrzeug
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caraworld.de Exposé Benimar Benivan 160 UP Modell2026+Solar+Markise+Dieselheizung, Seite 4



V
er
k
ä
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Herr Benjamin Brück
Brautäcker 7
34560 Fritzlar

k benjamin.brueck@auto-roessel.de
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